

# В БОЙ За УГОЛЬ

РГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРДИКА ВКП(б), ПОССОВЕТА И РУДКОМА

## ЕЩЕ КРЕПЧЕ СВЯЖЕМ СОВЕТЫ С МАССАМИ

IV пленум Крайисполкома одобрил решение президиума Крайисполкома — провести с 1-го января 1936 года отчетную кампанию советов и депутатов советов и обязал советы и исполнкомы немедленно развернуть подготовительную работу к проведению этой кампании.

Отчетную кампанию советов провести под лозунгом всемерного развертывания мощного стахановского движения, направленного в города на выполнение плановых заданий 4 года второй пятилетки и в сельской местности — на своевременную и полную подготовку к образцовому проведению весеннего сева и дальнейшего укрепления и развития социалистического животноводства.

В период подготовки к отчетной кампании организовать массовую проверку выполнения советами, секциями и депутатскими группами на каза избирателей.

В период отчетной кампании на избирательных участках провести отзыв из состава советов неработоспособных членов советов, обеспечить замену отозванных членов советов проверенными на работе ударниками и ударницами промышленного и сельскохозяйственного производства.

Сегодня 22 декабря по всем предприятиям и учреждениям Киселевки проводится единый советский день, проводятся заседания депутатских групп посовета с активным участием депутатов поселкового и городского советов, секций первов, членов уличных и домовых комитетов, инженерно-технических работников, рабочих и работниц — стахановцев, жен рабочих, и всего партийно-комсомольского и профсоюзного актива.

Депутатские группы на сегодняшних заседаниях не умалчивая о больших достижениях в советской работе на нашем руднике, обязаны вскрыть все недостатки в работе поселкового совета и его секций, а также в работе депутатских групп и самих депутатов.

Вместе с этим надо установить причины отставания в стахановском движении от дальних бригад, цехов и участков, почему слабо развернуто социалистическое соревнование за образцовую работу в такой-то школе, библиотеке, детских яслях, в магазине, столовой.

Сегодня на заседании депутатских групп надо подобрать лучших людей — ответственных за созыв и проведение отчетных собраний по

22  
ДЕКАБРЯ  
1935 г.  
№ 132  
(420)  
Год изд.  
3-й

**ВСЕМ ОРГАНИЗАЦИЯМ ВЛКСМ,  
ВСЕМ КОМСОМОЛКАМ и КОМСОМОЛЬЦАМ**

## Об отчетно-перевыборной кампании руководящих комсомольских органов

Дорогие товарищи!

1 марта 1936 года собирается X Всесоюзный съезд ленинского комсомола. Съезд будет проходить в обстановке решающих побед социализма в СССР. Эти победы есть яркое выражение непобедимой силы ленинизма, есть результат мудрого руководства ленинского Центрального комитета большевистской партии и великого вождя народов И. В. Сталина. На своем пути к этим победам ВКП(б) решительно сметала все преграды и препятствия, беспощадно разгромила всех врагов ленинизма.

Под руководством товарища Сталина уничтожен контрреволюционный троцкизм. Разгромлена контрреволюционная зиновьевско-каменевская антисоветская группа. В пражской повержена агентура кулачества — правые оппортунисты. Ликидирован последний кашитический класс — кулачество.

Руководимая ленинско-сталинской теорией — о возможности победы социализма в одной стране, — партия большевиков, сплотив под своим знаменем трудящиеся народы Советского Союза, подняла в них на небывалую высоту чувство революционного энтузиазма в деле построения бесклассового, социалистического общества.

Великие идеи Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, овладевшие миллионами людей, стали несокрушимой силой.

Десятый съезд ВЛКСМ собирается в обстановке продолжающегося кризиса капитализма, роста нищеты, безработицы и политического беспредела трудающихся в странах капитализма.

Только единственная страна в мире — СССР, ударная бригада мирового пролетариата, растет, крепнет и свободно двигается вперед.

В СССР навсегда уничтожена безработица. Создана мощная первоклассная промышленность, мощное коллективное сельское хозяйство, растет идет в гору железнодорожный транспорт. Наше социалистическое отечество имеет могущественную Красную Армию, стоящую на страже интересов Великой пролетарской революции, на страже дела мира.

Страна обладает первоклассной техникой и успешно осуществляет лозунг товарища Сталина об освоении техники. Выросли и окрепли кадры рабочих и работниц, умеющих выжать из техники максимум того, что она может дать. Повысилась производительность труда, увеличилось количество продуктов, необходимых для трудающихся. Жить стало лучше и веселей. Поднялось и быстро развивается стахановское движение, поднимающее производительность труда на небывалую

высоту, подготавливающее условия для перехода от социализма к коммунизму.

Большевистская партия, опираясь на мощное стахановское движение рабочего класса, мобилизует силы трудящихся СССР на выполнение важнейших хозяйствственно-политических задач 2-й пятилетки, на выполнение планов 2-й пятилетки в 4 года.

ВЛКСМ под руководством ВКП(б) приходит к своему X съезду как мощная общественно-политическая организация передовой советской молодежи нашей страны. Комсомол занимает одно из виднейших мест в строительстве социалистической индустрии. В передовых рядах стахановского движения идут лучшие представители молодого поколения рабочего класса — комсомольцы-стахановцы Кривонос, Виноградовы, Курьяновы и другие. Комсомольцы и комсомолки идут в первых рядах бойцов за организационно-хозяйственное и политическое укрепление колхозов. ВЛКСМ становится решающей силой в подготовке кадров для всех отраслей народного хозяйства. Ленинскому комсомолу принадлежала инициатива развертывания общественно-технического экзамена, выросшего до размеров важнейшего общегосударственного дела. Большая работа развернута по укреплению обороноспособности страны, особенно в развитии авиации и парашютного спорта, который по праву считается детищем ленинского комсомола.

Активно борясь за осуществление генеральной линии партии, помогая ей выполнять сложнейшие задачи хозяйственного, культурного и государственного строительства, комсомол стал для молодого поколения нашей страны школой разносторонней государственной деятельности.

Лозунг товарища Сталина «кадры решают все» со всей настойчивостью потребовал пересмотра содержания, форм и методов работы ленинского комсомола.

ВЛКСМ должен воспитывать из молодежи квалифицированные, в совершенстве владеющие техникой своего дела, высококультурные кадры специалистов для всех отраслей социалистического строительства. ВЛКСМ должен воспитывать из молодежи кадры строителей — борцов за дело коммунизма, идеологически стойких, преданных делу партии Ленина — Сталина, людей, для которых ясность цели, настойчивость в деле достижения цели и твердость характера, ломающего все и всякие препятствия» (Сталин), является их главным качеством. Борьба за коммунистическое воспитание молодежи и детей составляет центральную задачу ленинского комсомола.

Товарищ Сталин со всей остротой поставил задачу пе-

рестройки работы комсомола. Указания товарища Сталина поворачивают комсомол к его основной функции — коммунистическому воспитанию молодежи и детей — лицом к молодежи, к ее нуждам, к ее просам, к ее организации.

Комсомол и его руководящие кадры, организуя воспитательную работу, должны учитывать, что советская молодежь не испытала на себе всех ужасов и гнета капиталистического строя, воспитывается и развивается в совершенно иных условиях. Отдельные прослойки молодежи не достаточно воспитаны, и в силу этого они подвержены мелкобуржуазным влияниям. Классовый враг поэтому особенно пытается воздействовать на эти прослойки молодежи, и разлагать ее.

Задача комсомола заключается в том, чтобы неустанно поднимать большевистскую бдительность членов организации, воспитывать в них непримиримое чувство ненависти ко всем врагам партии, ко всем чуждым влияниям.

Правилом поведения каждой комсомольской организации, каждого руководящего работника комсомола должна стать борьба за коммунистическую идеологию каждого молодого юноши и девушки, воспитание у них марксистско-ленинского мировоззрения.

Необходимо изжить общий подход к организации воспитательной работы, когда некоторые наши организации за массами не видят отдельного человека. Вся работа комсомольских организаций должна быть проникнута чутким, заботливым отношением к нуждам, запросам каждого юноши, каждой девушки.

Комсомольские организации должны научиться по-сталински ценить людей и окружать вниманием и теплом каждого человека, способного принести пользу делу строительства социализма.

Подходя к своему X съезду, организации ленинского комсомола обязаны провести всю свою работу в производстве и колхозах, укрепляя свою роль как передовиков социалистического производства и проявляя себя как организаторы стахановского движения.

Члены ленинского комсомола должны прийти к своему X съезду с новыми победами и достижениями.

Члены ленинского комсомола должны воспитываться в духе глубокого знания техники своего дела, любви к своей профессии и понимания того, что в Советском Союзе рабочий на любом участке является значительной и ответственной.

\* \*

Выполняя указания ЦК ВКП(б) и товарища Сталина,

Окончание на 2 стр.

**ВСЕМ ОРГАНИЗАЦИЯМ ВЛКСМ,  
ВСЕМ КОМСОМОЛКАМ и КОМСОМОЛЬЦАМ**

## Об отчетно-перевыборной кампании руководящих комсомольских органов

(Окончание)

данные им комсомолу, ВЛКСМ достиг некоторого улучшения в постановке воспитательной работы,

Но достигнутые результаты еще незначительны. Перестройка работы в духе указаний товарища Сталина идет медленно.

Ряд комсомольских комитетов, несмотря на ясность задач, вместо выполнения решений XI пленума ЦК ВЛКСМ о перестройке занялся проведением бесчисленного количества собраний и заседаний, выработкой так называемых "практических мероприятий", обследованиями, подменяя тем самым живую организаторскую работу по воспитанию молодежи — разговорами по "поводу" перестройки. Ярче всего это сказалось на недопустимом отношении комсомольских комитетов к организации политического образования комсомольцев.

Предстоящая отчетно-перевыборная кампания должна пройти под знаком мобилизации всех сил ленинского комсомола на выполнение указаний товарища Сталина о воспитании молодого поколения в духе коммунизма, под знаком большевистской самокритики недостатков воспитательной работы комсомола, усиления классовой бдительности.

Коренное улучшение дела пропаганды ленинизма, повышение качества всей воспитательной работы в школе и среди пионеров, улучшение культурного обслуживания молодежи, особенно женской, повышение роли комсомольцев как передовиков производства — должны быть важнейшими задачами отчетно-перевыборной кампании.

Активное участие каждого члена ВЛКСМ в обсуждении работы своих руководящих органов в выборах своих руководителей должно обеспечить дальнейшее выдвижение к руководству передовых, деловых, лучших комсомольцев и комсомолок.

\* \* \*

Центральный комитет ВЛКСМ в проведении отчетно-перевыборной кампании предлагает руководствоваться следующим:

1. Перевыборы руководящих комсомольских органов первичных организаций (комитеты заводов и фабрик, МТС, железнодорожного и водного транспорта, совхозов, учебных заведений, комсорги, группорги) провести во всех организациях ВЛКСМ с 15 декабря 1935 года по 15 января 1936 года.

2. Районные, городские конференции ВЛКСМ провести с 15 января по 10 февраля 1936 г.

3. Областные и краевые

конференции, съезды комсомола национальных республик провести в срок с 10 февраля по 25 февраля 1936 г.

## ПЕРЕВЫБОРЫ В ПЕРВИЧНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

О комсомольском собрании, его дне, часе и месте, посвященном отчету и выборам нового комитета, все комсомольцы должны быть заранее извещены. Отчетно-перевыборные собрания должны продолжаться 5—6 часов с тем, чтобы на них могло выступить наибольшее количество комсомольцев.

В крупных заводских организациях проводить общие собрания. Там, где по условиям работы нельзя собрать общее собрание всех комсомольцев, с особого разрешения обкома, крайкома и ЦК КСМ нацреспублик в виде исключения проводить общезаводские конференции.

Отчетный доклад комитета должен быть предварительно утвержден на заседании комитета. Отчет комитета должен в себе содержать не общие фразы о "состоянии и хозяйственных планах" завода, колхоза и пр., а конкретный от

чет комитета о проделанной работе среди молодежи и детей на данном предприятии, колхозе и т. п., о дисциплине и политическом образовании комсомольцев, о состоянии комсомольского хозяйства, о том, какую практическую помощь комитет оказывал цеховым организациям, каково состояние этих организаций и т. д.

Все конкретные предложения по отчетному докладу должны обсуждаться на самом собрании, а принятые засоситься в протокол как по становление.

Во всех цехах, факультетах, отделениях совхозов, где насчитывается свыше 30 комсомольцев, избрать вместо комсоргов бюро цеховых, факультетских, отделенческих организаций ВЛКСМ в составе 3—7 человек, подчиненных общезаводскому, общевузовскому или общесовхозному комитету ВЛКСМ.

## РАЙОННЫЕ И ГОРОДСКИЕ КОНФЕРЕНЦИИ ВЛКСМ

Центральный комитет ВЛКСМ указывает, чтобы районные и городские конференции были организованы по деловому, без пиратной шумихи.

Во всех районных, сельских и городских комсомольских организациях, насчитывающих в своем составе менее 300 членов, проводить вместо конференций общерайонное или общегородское комсомольское собрание.

Отчет райкома (горкома) ВЛКСМ должен быть заранее составлен и утвержден на бюро.

ЦК ВЛКСМ обращает особое внимание на качество отчетного доклада райкома, горкома: меньше всего в нем должны занимать место всякие "анализы", "социально-экономическая и политическая характеристика района", "общие успехи и достижения" и т. п., которыми подчас поменяются отчеты райкомов и горкомов.

Доклад райкома — это отчет за практическую работу, за состояние организации и ее комсомольского хозяйства. Отчетный доклад должен показать, как районный комитет организует воспитательную работу среди молодежи и детей, какую конкретную помощь райком оказывал первичным организациям, как организуется политобразование и т. д.

Состав райкома (горкома)

не должен превышать 35 человек, ревизионной комиссии 7—9 человек.

ЦК ВЛКСМ устанавливает следующий порядок отчетности вышестоящих организаций перед нижестоящими.

Районный, городской комитет обязан отчитаться с своей деятельности на закрытых комсомольских собраниях крупных организаций района, города и на кустовых собраниях малочисленных организаций.

Отчитываться должны по утвержденному отчету только члены райкома, горкома.

ЦК КСМ нацреспублик, областной, краевой комитеты обязаны шире отчитаться о своей работе на районных конференциях и на ряде крупных первичных комсомольских организаций.

В комсомольских организациях железнодорожного, морского, речного транспорта и гражданской авиации отчетно-перевыборная кампания проводится в том же порядке, что и в территориальных организациях.

Помполиты дорог, отделений, рек, бассейнов и морей и комсорги обязаны отчитаться на комсомольских собраниях о своей работе, собрания должны дать оценку их работе и наметить дальнейшие практические задачи.

В комсомольских организа-

## Ко всем трудящимся и членам МОПР Запсибиря

Германским фашистским правительством казнен за активную мопровскую деятельность рабочий Рудольф Клаус — член ЦК красной помощи Германии.

Казнь Клауса, осужденного исключительно за оказание помощи жертвам белого террора и их семьям, является новым зверством фашистских убийц.

Рудольф Клаус, сорокалетний брауншвейгский рабочий, которого мировая империалистическая война сделала инвалидом, в труднейших и опаснейших условиях до конца выполнил свой революционный долг. За участие в восстании в Средней Германии в 1921 году он был приговорен к пожизненной каторге.

Массовая кампания протеста германских трудящихся освободила его в 1922 году из тюрьмы. В 1924 году он вновь приговаривается за революционную деятельность к 8 годам каторжной тюрьмы, из которой снова в 1928 году его освобождают по амнистии под давлением германского пролетариата.

Каторга и тюрьма не смогли сломить Клауса. Выходя на свободу, осознав все значение работы МОПР, он отдал себя на службу этой организации рабочей солидарности и стал активнейшим работни-

ком германской красной помощи. После установления фашистской диктатуры в Германии Клаус, как истинный революционер, не уклонился от выполнения своего революционного долга. Снова он попадает в руки фашистских палачей, его бросают в концентрационный лагерь и подвергают пыткам.

После того, как Клаус был выпущен из фашистского ада — концлагеря, фашисты думали, что он сломлен морально и физически. Однако он продолжает свою революционную работу. Через некоторое время его снова захватывают фашистские убийцы и приговаривают к смертной казни.

Призываем всех трудящихся и членов МОПР Западно-Сибирского края организовать митинги протеста против фашистского зверства, с требованием освобождения Тельмана и всех политзаключенных — узников фашистских застенков.

Усилим дело помочи узникам фашизма путем массового вступления в ряды МОПР и стопроцентного сбора членских взносов и шефского гринника!

Председатель Запсибирской комы М. КОВАЛЕВ.

## О подписке на газеты и журналы на 1936 г.

Прием подписки на краевые газеты и журналы продолжается до 25 декабря.

на Прокопьевскую газету  
"УДАРНИК"

"КУЗБАССА"

до 1 января 1936 года

Подписка на рудничную газету  
"В БОЙ"

"ЗА УГОЛЬ"

принимается до 8/1 1936 г.  
Просим все госпредприятия и общественные организации, а также индивидуальных подписчиков оформить подписку до истечения указанных предельных сроков.  
Уполномоченный Союзпечати по Киселевске Селезнев.

## ДОБЫЧА УГЛЯ За 20 декабря

Шахты	план	факт.	проц. выполн.
№ 1—2 . . .	1548	1342	86,7
№ 3 . . .	1129	1324	117,2
№ 4 . . .	839	86	103,2
№ 5 . . .	346	240	69,3
Афонино . . .	1290	1272	98,6
Всего . . .	5152	5044	98,0
Механизир. . .	3341	3370	100,8
Марки "К". . .	650	883	135,8

Редактор ХРАМОВ

В связи с переходом коммунального отдела рудоуправления на самостоятельный баланс всем организациям и учреждениям пользующимся квартирами, водой и другими коммунальными услугами от коммунального отдела рудоуправления, не позднее 25 декабря заключить договора на 1936 г. и закончить взаиморасчеты за 1935 год.

Не выполнившие этих условий организации, будут лишены права пользоваться коммунальными услугами в 1936 году.

Начальник коммунального отдела рудоуправления БЕЛОВ.